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Στέισι Κάνινγκχαμ: Η πρώτη γυναίκα πρόεδρος 
του NYSE μετά από 226 χρόνια
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Νέα πνοή στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης καθώς διορίστηκε η πρώτη γυναίκα 
επικεφαλής ύστερα από 226 χρόνια λειτουργίας, σύμφωνα με το BBC.

Η Στέισι Κάνινγκχαμ, 43 ετών, θα αναβαθμιστεί στον ρόλο της προέδρου New York 
Stock Exchange (NYSE) από τη σημερινή θέση του επιχειρησιακού διευθυντή.

Η Κάνινγκχαμ αντικαθιστά τον Τόμας Φάρλεϊ, που βρισκόταν στο τιμόνι του 
γνωστότερου αμερικανικού χρηματιστηρίου από το 2013 και τώρα τίθεται 
επικεφαλής μίας εταιρείας εξαγορών ειδικού σκοπού, την οποία στηρίζει το hedge 
fund “Third Point” του μεγαλοεπενδυτή Ντάνιελ Λεμπ.

Η Κάνινγκχαμ ξεκίνησε την καριέρα της στην JJC, που στη συνέχεια εντάχθηκε 
στην Bank of America Securities, και είχε υψηλόβαθμες θέσεις στον Nasdaq πριν 
αναλάβει καθήκοντα στην NYSE το 2012.

Σε συνέντευξή της στους Financial Times πέρυσι δήλωσε ότι για πρώτη φορά 
«ερωτεύθηκε» την αίθουσα συναλλαγών του χρηματιστήριου ως μαθητευόμενη 
παράλληλα με τις σπουδές της ως μηχανικού στο πανεπιστήμιο.

Συνέκρινε επίσης την εμπειρία της στη διαπραγμάτευση μετοχών με ένα άλλο 
πάθος της, τη μαγειρική. Η Κάνινγκχαμ έκανε ένα μικρό διάλειμμα στην καριέρα 
της και για εννέα μήνες σπούδασε διοίκηση μονάδων εστίασης, ενώ έκανε και ένα 
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πέρασμα από την κουζίνα εστιατορίου στη Νέα Υόρκη.

Η ίδια δήλωσε στους Financial Times ότι το περιβάλλον είναι παρόμοιο. «Ο τρόπος 
με τον οποίο μιλάς με τους συναδέλφους σου όταν βρίσκεσαι σε ένταση – όλοι 
ξέρουν ότι δεν πρέπει να το πάρουν προσωπικά, ως επί το πλείστον».

«Στην αίθουσα συναλλαγών, μπορεί στην ένταση της στιγμής να διαπληκτιστείς 
έντονα με κάποιον για μία συναλλαγή, αλλά μετά τη δουλειά θα πάτε μαζί για μια 
μπύρα».
Σημειώνεται πως  με την τοποθέτησή της στη θέση του προέδρου, δύο πλέον από 
τα σημαντικότερα χρηματιστήρια του πλανήτη θα έχουν στο τιμόνι τους γυναίκα, 
αφού από το 2017 επικεφαλής του Nasdaq είναι η Αντίνα Φρίντμαν.

Όπως τονίζει η Wall Street Journal, ο διορισμός της Κάνιγχαμ έρχεται μετά την 
άνοδο του κινήματος #MeToo στη Wall Street και την ανακοίνωση ότι ένα άγαλμα 
σύμβολο του φεμινισμού, το «Ατρόμητο Κορίτσι», θα τοποθετηθεί μπροστά από το 
χρηματιστήριο.
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